Jeu-concours Igo—'kenkyu N°3 : solutions
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Bonne réponse C =10 pts Bonne réponse B = 10 pts
A=4pts, B=8pts, D=6pts A=4pts, C=8pts, D=8pts
Bonnes réponses : France = 9A3 ; Japon = 29% Bonnes réponses : F =3/13 ; J=35%
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Noir peut envahir facilement le moyo blanc et faire sabaki Linvasion en 1 est idéale dans cette situation. Noir prend
linitiative en attaquant.
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Noir 1 est gros, mais blanc consolide alors son moyo et fait L'espoir de noir de construire un grand moyo avec 1 est
environ 90 points de territoire. démesuré. Méme apreés 5, linvasion blanche est possible. Si
C'est un peu trop passif pour noir. noir 5 en "a" , blanc peut utiliser la faiblesse en "b".
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Bonne réponse 10 pts
Bonnes réponses : F=3/13; J=41%
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Suite:
1en2, coupe:7pts
1 en"a", blanc 3, noir "b", blanc 4 : 5 pts
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Bonneréponse 10 pts
Bonnes réponses : F = 1313 ; J =89%
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Suite.

Résultats du jeu-concours N°3
CLASSEMENT

ler : IKEDA Takuya - 81 pts
2émes ex equo : Patrice FONTAINE

& Club de Nantes - 78 pts
4éme : Club de Grenoble - 77 pts
Séme : Club du Trégor - 70 pts
6éme : Club de Bédarrides - 65 pts
7éme : Club de Besancon - 61 pts
8éme : Club de Caen - 59 pts
9éme : Club de Nevers - 57 pts
10éme : Marc RUBICONDO - 53 pts
11éme :Pierre DECROIX -51 pts
12eémes ex a@quo : Nicolas WEISEL & Etienne MANN - 44 pts
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Bonne réponse 10 pts
Bonnes réponses : F=1 113 ;J=90%
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Dia. 1 : Suite Dia. 2 : Variante
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Continuation (suite du dia. 1) :
Noir tue l'ensemble du groupe blanc au centre.
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a été réalisé avec le concours de
Dominique NADDEF (choix des problémes, correction),
Patrice FONTAINE (réalisation, expédition),
et IKEDA T akuya (liaison avec Go-RFG).




6. LECTURE
Bonnes réponses : F= 113 ; J = 55%
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Correct : 10 points
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O | “?989 | Bonnes réponses : F=3/13;J = 27%
Blanc est mort dans le coin : Noir 1 ne marche pas
7 points (pas de point)
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Bonnes réponses : F = 1013 ; J =48%
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’ ’ Correct 10 points Suite (noir garde le sente)
| @ —-@- «Oki» (placement) Sinoir 1 en 5: 7 points.
@ 0000
OO0 10. YOSE
X @9' Bonnes réponses : F=7/13 ;J = 36%
Correct Suite : ko
ko :10 pts ; mort: 7 pts
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Correct: 10 pts Suite.
I |
BT Seelre
| . OO o8+  CeedH-1oel
(Pas de point) (Pas de point) O L ' e o=
Pag 4 02--6O00--
8. TSUME GO ©200-- 00— _ 4sous3
Bonnes réponses : F =6/13 ; J = 46% Siblanc 2, noir connecte Moins bon : § points.
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Blanc est mort : 10 pts Suite.
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